

ЖКХ

За услуги ЖКХ выгодней платить, чем не платить

Согласно Жилищному кодексу РФ, своевременная и полная плата за жилые помещения и коммунальные услуги является обязанностью собственников и нанимателей. Оплатить услуги ЖКХ необходимо до 10 числа месяца, следующего за расчетным. Однако не все москвичи относятся к этому ответственно и с пониманием.

Часть москвичей полагают, что оплатить квитанцию за услуги ЖКХ можно в любое время после получения Единого платежного документа (ЕПД) — можно в течение месяца, или трех месяцев, а можно разом оплатить все квитанции за год. Либо не оплатить вовсе. Ничего катастрофического не произойдет.

На самом деле несвоевременная оплата услуг ЖКХ наносит ущерб жилищно-коммунальному хозяйству в целом, а также конкретному дому и подъезду в частности.

Средства, которые недополучает управляющая организация от неплательщиков услуг ЖКХ, могли бы быть направлены на более качественное содержание и обслуживание дома. Кроме того, из-за должников за ЖКУ управляющая организация не может оказывать дополнительные услуги по обустройству дома или придомовой территории.

Специалисты ЕИРЦ/МФЦ всегда готовы пойти навстречу неплательщику в случае если задолженность образовалась по уважительным причинам: потеря работы, болезнь, финансовые проблемы. Поэтому если вы оказались в подобной затруднительной ситуации, обратитесь в ГКУ ИС (МФЦ) или управляющую организацию района. Специалисты помогут оформить соглашение о реструктуризации, составить график, согласно которому долг будет оплачиваться частями.

Кроме того, согласно ЖК РФ, в случае если расходы на оплату ЖКУ



превышают 10% от ежемесячного дохода, можно оформить получение субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Вместе с тем, Жилищный кодекс и действующие нормативные акты устанавливают ответственность для неплательщиков за услуги ЖКХ.

В соответствии с Постановлением №354 от 6 мая 2011 года, в случае образования задолженности свыше 3-х месяцев, управляющая организация имеет право приостановить предоставление коммунальных услуг (электроснабжение, канализация, горячая вода) без решения суда. Также управляющая организация может обратиться в суд по взысканию долга. В данном случае с должника взыскивается не только сумма задолженности, но также пени за просрочку платежа и судебные расходы.

Должников, которые и после вынесения решения суда не торопятся оплатить долги, ждет визит судебных приставов.

В счет погашения долга они могут изъять машину, дачу, гараж, другое движимое и недвижимое имущество, а также ограничить выезд за границу (при образовании суммы задолженности от 10 тыс. руб.).

В самом крайнем случае управляющие организации могут подать в суд иск о выселении должников из жилых помещений.

Главная тема

На встрече с населением

16 июля 2014 года состоялась встреча главы управы Войковского района С.С. Сидорова с жителями района

Состоявшаяся 16 июля 2014 года встреча главы управы Войковского района Сергея Семеновича Сидорова с жителями района была посвящена важной и актуальной теме: «О пресечении несанкционированной торговли на территории района». Открывая встречу, глава управы предложил почтить память людей минутой молчания погибших при аварии в метрополитене 15 июля 2014 года. Затем, глава управы проинформировал собравшихся в зале о том, что среди присутствующих на встрече есть многодетные семьи Смирновых и Соколовых и по поручению Департамента социальной защиты населения С.С. Сидоров вручил им сертификаты на получение ноутбуков.

После с вступительным словом по теме встречи выступил глава управы. С основным докладом выступил заместитель главы управы по вопросам потребитель-



ского рынка и экономике Вячеслав Николаевич Чупахин. Жители района, участвовавшие на встрече, активно задавали вопросы, указывали на проблемы на объектах потребительского рынка. Также во встрече принимал участие представитель ОМВД России по Войковскому району в г. Москве Ф.Г. Кыналы, который выступил с докладом и давал разъяснения на вопросы жителей.



Потребительский рынок

Несанкционированная торговля

Для ликвидации на улицах города несанкционированной торговли, а также с целью привлечения внимания общественности к вопросу предупреждения и пресечения торговой деятельности, оказания услуг вне специально отведенных для этого мест на территории города Москвы, Департамент торговли и услуг города Москвы объявляет месячник «Город без несанкционированной торговли» в период с 1 августа по 1 сентября 2014 года.

В Департаменте торговли и услуг города Москвы создана рабочая группа из представителей — префектур административных округов города Москвы, Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы (ГУП «Мосгортранс», ГУП «Московский метрополитен», ГКУ «Организатор перевозок»), Департамента ЖКХиБ (ГБУ «Гормост»), ОАТИ города Москвы, ГУ МВД России по городу Москве. Среди населения проводится информационно-разъясни-

тельная работа. Месячник будет освещаться в прессе, по радио, на TV. Задачи месячника — снижение, предупреждение и недопущение несанкционированной торговли; повышение активности жителей города для оперативного информирования органов исполнительной власти (ОИВ) о фактах несанкционированной торговли в городе. Уважаемые жители! Будьте бдительны! Стимулируя незаконную торговлю вы наносите вред в первую

очередь себе. В случае, если вы обнаружили людей, осуществляющих незаконную торговлю, убедительная просьба сообщить в управу Войковского района по телефону: 8-499-150-14-18 или в отдел МВД России по Войковскому району по телефону: 8-495-601-07-38.

Надеемся на вашу поддержку, победить несанкционированную торговлю мы можем только вместе с ВАМИ!



ЕСЛИ ТЫ - НЕРАВНОДУШНЫЙ ГРАЖДАНИН СВОЕГО ГОРОДА, ЕСЛИ ТЫ ХОЧЕШЬ БЕЗОПАСНОЕ БУДУЩЕЕ СЕБЕ И СВОИМ ДЕТЯМ, ЕСЛИ ТЫ ХОЧЕШЬ ПОКУПАТЬ КАЧЕСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ, ЕСЛИ ТЫ ДУМАЕШЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ - НЕ ПРОХОДИ МИМО НЕЗАКОННОЙ ТОРГОВЛИ, СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ С РУК

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
ДЕПАРТАМЕНТА:**



**ДЕПАРТАМЕНТ
ТОРГОВЛИ И УСЛУГ
ГОРОДА МОСКВЫ**

8(495) 694 - 13 - 66
8(495) 699 - 25 - 77
8(495) 694 - 41 - 32
8(495) 694 - 57 - 14

График работы Территориальной избирательной комиссии Войковского района

На период с 25 июля 2014 года по 14 сентября 2013 года утвержден следующий график работы:

в будние дни — с 15.00 до 19.00;
в субботу — с 10.00 до 14.00;
13 сентября — с 10.00 до 18.00;
14 сентября — с 08.00 до 20.00

Адрес ТИК Войковского района: 1-й Новоподмосковный пер., д. 2/1
Телефон: 8-499-156-26-15.

Важно

Уважаемые жители!

Информируем о том, что в Северном округе каждую третью среду месяца проводится единый день встречи глав управ районов с населением округа.

Ближайшая встреча состоится 20 августа в 19.00.
по адресу: 1-й Новоподмосковный переулок, дом 2/1.
Тема встречи: «О подготовке учреждений образования к новому 2014—2015 учебному году».

Этим летом меняется режим работы молочно-раздаточных пунктов

Изменится режим работы молочных кухонь, перечень тех, кому полагается питание и даже состав меню.

По новым правилам детское питание теперь будут выдавать детям до трех лет (ранее до двух), кормящим мамам и беременным женщинам. А

помимо привычных молочных и кисломолочных продуктов в ассортименте молочных кухонь появятся соки, мясо, инстантные каши, фруктовые и овощные пюре. Изменится и график работы молочно-раздаточных пунктов: получить продукты там можно будет в период с 6.30 до 12.00.

Изменения коснулись и периодичности выдачи питания: скоропортящиеся продукты (жидкая смесь, кефир и творог) выдаются раз в неделю, все остальные — раз в месяц.

Адрес молочно-раздаточный пункт при детской поликлинике №45: ул. Клары Цеткин, д. 11, корп. 2.

Дела партийные

Пресс-конференция по итогам выдвижения и регистрации кандидатов в депутаты Московской городской Думы шестого созыва

Окружные комиссии завершили регистрацию кандидатов в депутаты Московской городской Думы шестого созыва. Официально работа комиссий закончилась в 00.00 мск 22 июля. Всего заявляли о выдвижении 467 человек. По итогам работы комиссий удостоверение кандидатов получили 273 человека. Из них 224 человека выдвинуты политическими партиями, еще 49 зарегистрированных кандидатов — самовыдвиженцы.



«Гражданская сила» — 2 человека
«Родина» — 4 человека;
«Российская экологическая партия «Зеленые» — 1 человек;

Социал-демократическая партия России — 1 кандидат. В результате, участие в избирательной кампании приняли 18 партий, 17 партийных списков заверено Городской комиссией, в заверении 1 списка отказано в связи с тем, что партией не проводилась конференция по выдвижению кандидатов.

Отказано в регистрации 15 кандидатам (из них 12 самовыдвиженцев). У шести из этих 12 обнаружены фальшивые подписи, остальные же принесли недостаточное количество подписей.

Всем кандидатам были созданы равные условия для участия в выборах. При проверке документов кандидатов Московская избирательная комиссия руководствовалась законом и принципом равного подхода ко всем гражданам и партиям, пожелавшим принять участие в выборах. Подход к рассмотрению документов, представленных разными кандидатами, был единообразным.

Руководствуясь письмом Мосгоризбиркома, окружные комиссии максимально доброжелательно и конструктивно выстроили отношения с кандидатами в процессе приема и рассмотрения документов.

Мосгоризбирком шел на встречу участникам избирательного процесса любой политической ориентации. В случаях выявления недостатков, неправильного оформления или отсутствия необходимых документов кандидаты уведомлялись об этом немедленно. Им подробно разъяснялось о допущенных неточностях, разъяснялось, как их исправить, в результате у кандидатов было больше времени на эту работу.

Мосгоризбирком постоянно в режиме конструктивного диалога работал и продолжает работать со всеми политическими партиями. Представители партий на этапе подачи документов по 2–3 раза получали консультативную помощь в Городской комиссии. В результате трудностей с документами у партий не возникло.

Впервые по всем округам проверялись 100% подписных листов. К проверке подписей привлекались эксперты-графологи. В случае появления сомнений в подлинности данных об избирателе запрашивались органы ФМС и ЗАГС. По рекомендации Мосгоризбиркома окружные комиссии не

придирались к мелочам и не ставили в вину кандидатам технические ошибки, незначительные погрешности, небрежность при заполнении подписных листов. Любые сомнения трактовались в интересах кандидатов в пользу достоверности подписей.

Городской комиссией проведена разъяснительная работа с правоохранительными органами в целях создания кандидатам комфортных условий для сбора подписей избирателей. Жалоб на препятствование в сборе подписей от кандидатов не поступало.

Принципом равенства комиссия намерена руководствоваться и в дальнейшем. В частности, во время агитационного периода и самого голосования. Всем кандидатам будут предоставлены равные возможности для агитации — бесплатные площадки в газетах и эфир на телевидении. Москвичи смогут увидеть предвыборные дебаты кандидатов на телеканалах «Москва 24» и «Москва Доверие», начиная с 18 августа.

Кандидаты все активнее проводят публичные агитационные мероприятия в форме собраний, митингов, пикетирований. На эти мероприятия распространяется как законодательство о выборах, так и законодательство о массовых мероприятиях. В связи с этим Городской комиссией направлено письмо в окружные комиссии и в партии, участвующие в выборах, с просьбой обеспечить соблюдение закона со стороны кандидатов.

В каждом избирательном округе кандидатам на равных условиях бесплатно будут предоставлены помещения для встреч с избирателями. В соответствии с постановлением Правительства Москвы районными органами власти выделены места для размещения агитационных листовок кандидатов.

Все жалобы кандидатов на недобросовестную конкуренцию или «административный ресурс» будут рассматриваться публично.

Для обеспечения честности избирательного процесса на всех участках будут установлены камеры и прозрачные урны. Одна треть избирательных участков будет оснащена комплексами обработки избирательных бюллетеней. Открепительные талоны и голосование на предприятиях в данном случае отменены. В качестве наблюдателей могут выступить представители любых общественных организаций, политических партий и СМИ.

ЛЕОНИД ПОЛЯКОВ,
заведующий кафедрой факультета прикладной политологии НИУ ВШЭ



Сейчас власть выдвигает общие требования ко всем кандидатам, установка идет на максимально честные и прозрачные выборы. Власти необходимо обеспечить повышенный уровень легитимности. Это ключевая задача — минимизировать вопросы населения по поводу легитимности выборов, чтобы у народа не складывалось впечатление, что результат не имеет значения. Этот общий настрой на честность будет присутствовать в избирательной кампании всех кандидатов. Важно, если ты получил мандат, чтобы люди относились к тебе как к честному человеку.

Желающих поучаствовать в политической борьбе становится все больше и больше на всех уровнях. У людей появляется новый политический опыт, все меньше дилетантов, которые участвуют для галочки, все больше профессионалов.

Социальная среда меняется, появляются новые общественные группы, новые электоральные площадки, новые ниши, которые будут выдвигать своих политических лидеров, что, несомненно, усилит конкуренцию. Нынешний формат выборов тоже влияет. С учетом выборов по мажоритарному принципу я предвижу очень жесткую борьбу. Влияние политических партий ослабевает, появляются сильные одиночки, индивидуалы. Прошлотгодние выборы мэра показали, что если правильно ведется кампания даже с нуля, можно показать очень высокий результат. Борьба будет острая и серьезная, победа будет даваться кандидатам значительно тяжелее.

Нынешняя кампания по выборам в Мосгордуму, на мой взгляд, будет конкурентной и очень интересной. Если смотреть по количеству партий, которые делегируют своих кандидатов, а также количеству кандидатов-самовыдвиженцев, сумевших набрать необходимый процент подписей в свою поддержку, оценка в 6 человек на место достаточно реалистичная. Москва не зря отказалась от смешанной системы выборов и полностью перешла на мажоритарную. Идея — максимально сблизить кандидатов с жителями округа, чтобы в конечном итоге депутат не был формально прикреплен к округу, а реально работал над проблемами конкретной территории, был узнаваем среди избирателей. Тот, кто пройдет этот отбор, будет действительно кандидатом, избранным народом.

ДЛЯ СПРАВКИ

На выборах депутатов Мосгордумы в 2009 году из 143 выдвинувшихся по одномандатным округам кандидатов было зарегистрировано только 77 (53%), отказано в регистрации 66 (47%). На текущих выборах в разы меньше отказов в регистрации по причине более демократичного подхода. По сравнению с 2009 годом повысилась конкурентность на выборах депутатов Мосгордумы. На выборах 2009 года в одном избирательном округе, в среднем, было зарегистрировано 4 кандидата, на текущих выборах в одном округе, в среднем, 6 кандидатов.

Всего с начала избирательной кампании в Мосгоризбирком 6 созыва поступило 18 обращений о нарушениях законодательства о выборах. Обращения не содержат указаний на серьезные нарушения, в большинстве случаев кандидаты жалуются на действия своих конкурентов на выборах.

На горячую линию Мосгоризбиркома поступило 664 обращения, из них 636 обращений о предоставлении информации справочного характера (в том числе: 150 — адреса и телефоны ОИК, 125 — о документах, представляемых кандидатами, 120 — по информации, размещаемой на сайте Комиссии в сети Интернет, 34 — о количестве подписей избирателей, необходимым для регистрации, 25 — о порядке голосования), 28 обращений по вопросам, не входящим в компетенцию Мосгоризбиркома (вопросы ЖКХ, ФМС, социальное обеспечение и др.).

ДМИТРИЙ ЖУРАВЛЕВ,
генеральный директор Института региональных проблем



Прозрачность выборов будет максимальной, не потому что у нас начальники святые, а потому что такая тенденция уже началась на прошлогодних выборах мэра. Самое важное для власти — не победить, а сохранить доверие избирателей, сохранить легитимность.

Партия власти, конечно, хочет выиграть, но еще больше она хочет, чтобы ее не обвинили в фальсификациях и использовании административного ресурса.

В отличие от партийного списка на выборах по одномандатным округам, когда дело касается лично человека, многое меняется. Кандидаты будут стараться победить любой ценой. Но, мне кажется, большие начальники максимально заинтересованы, чтобы нечестность пресекать.

Уже сейчас понятно, что предстоящие выборы будут конкурентными. Быть московским депутатом не хуже, чем депутатом федеральным, а может, и лучше. Столица существенно богаче регионов, а чем богаче живут люди, тем более либеральные у них взгляды. Будет как минимум конфликт электоратов, не только идеологический, но и возрастной.

Конкурентными выборы будут обязательно как минимум потому, что уже очень много желающих принять в них участие. И на этих выборах у нас реально будут представлены практически все партии.

Кстати, одномандатная система провоцирует людей на борьбу. Все надеются выиграть. Помните, в советские годы на чемпионате по хоккею в борьбе за титул накал игры был небольшой, так как победить команду Брежнева — ЦСКА — было нельзя. Ту же параллель можно провести в политике. Массовость отражает надежду людей на то, что они смогут победить.

Предыдущие выборы не вызвали нареканий даже у самых внимательных наблюдателей и ярых критиков. И традиции той кампании будут продолжены. В том числе, в части процедуры подсчета голосов. Также будут работать КОИБы, видеокамеры, обязательными станут прозрачные урны для бюллетеней. При этом никаких открепительных удостоверений или массовых голосований на производствах. Об этом на днях также сообщил столичный мэр. Добавив, что выборы в МГД, наряду с предыдущими городскими кампаниями, «завершают цикл обновления столичной власти».

Выборы—2014

Открытие движения по эстакаде на Дмитровском шоссе



Источник: <http://stroj.mos.ru>

Сергей Собянин открыл движение по транзитной эстакаде вдоль Дмитровского шоссе. Это первый завершённый объект реконструкции от пересечения с Долгопрудненским шоссе до границы города Москвы.

«Мы продолжаем поэтапный запуск объектов на Дмитровке. Реконструкция Дмитровского шоссе сама по себе является крупнейшим строительным объектом в области дорожного строительства Москвы. Она включает в себя 25 километров реконструируемых дорог — две крупные развязки, две транзитные эстакады, более 20 километров выделенных полос для общественного транспорта — и является важнейшим объектом для развития севера Московского региона», — подчеркнул Сергей Собянин.

Открытие эстакады упростит въезд в Москву по Дмитровскому шоссе в утренние часы пик для жителей района Северный города Москвы, Мытищинского района Московской области и других пользователей этой магистрали. Кроме того, уменьшение заторов улучшит экологическую ситуацию в этом районе.

«Всегда здесь были светофоры, всегда здесь были пробки. Сейчас мы построили эту эстакаду, в результате у нас выезд с Долгопрудненского шоссе, и самое главное, для жителей района Северный, оказался беспрепятственным», — отметил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин. Он уточнил, что после завершения всех работ Дмитровское

шоссе практически на всей своей протяженности станет бесшумным.

Марат Хуснуллин сообщил, что эстакаду на пересечении с Долгопрудненским шоссе начали строить в 2013 году. Завершение работ намечалось на ноябрь текущего года, однако строители раньше сдали этот объект.

Президент строительной компании-подрядчика Дмитрий Симарев отчитался перед мэром Москвы о выполнении работ. Длина эстакады — 821 метр (с учетом проезжей части в пределах подпорных стенок). Ширина — 35 метров. Количество полос движения — шесть (по три в каждую сторону).

Параллельно с транзитной эстакадой открывается движение по основному ходу реконструированного Дмитровского шоссе длиной 387 метров. Общая длина открываемых участков дорог — 1,21 километра.

В целом проект реконструкции участка Дмитровского шоссе от пересечения с Долгопрудненским шоссе до границы города Москвы предусматривает строительство двух транзитных эстакад по основному ходу Дмитровского шоссе (вторая эстакада расположена в районе деревни Виноградово), боковых проездов вдоль основного хода Дмитровского шоссе, съездов, обеспечивающих въезды/выезды к прилегающей застройке, а также двух надземных пешеходных переходов и десяти остановок общественного транспорта.

«Я надеюсь, что в ноябре все основные работы по всей протяженности Дмитровского шоссе от МКАД до границ Северного поселка будут закончены», — подчеркнул Сергей Собянин.

Всего в рамках проекта будет построено 8,3 километра дорог. Для

обеспечения комфорта жителей прилегающей застройки планируется установить 2,08 километра шумозащитных экранов. Работы были начаты в марте 2012 года. Предполагается, что реконструкция будет завершена до конца 2014 года.

Реконструкция участка Дмитровского шоссе от Долгопрудненского шоссе до границ города является частью проекта реконструкции Дмитровского шоссе.

Проект включает строительство двухуровневой транспортной развязки на пересечении Дмитровского и Долгопрудненского шоссе (движение по эстакаде открыто 5 сентября 2013 года) и реконструкцию развязки Дмитровского шоссе и МКАД. На данной развязке 17 июня была открыта первая построенная эстакада — левоповоротный съезд с Дмитровского шоссе при движении в центр на внутреннюю сторону МКАД (восток).

Реконструкция Дмитровского шоссе позволит существенно увеличить пропускную способность трассы (расширив шоссе с трех до пяти полос в каждом направлении), организовать комфортное движение общественного транспорта по выделенным полосам, повысить безопасность дорожного движения за счет строительства внеуличных пешеходных переходов.

От МКАД до границы города движение по Дмитровскому шоссе будет бесшумным. В наибольшей степени от реконструкции Дмитровского шоссе выиграют жители района Северный города Москвы, где сейчас уже проживают порядка 25 тысяч человек, планируется комплексная жилищная застройка общей площадью более 400 тысяч квадратных метров и возведение социальных объектов (школы, детские сады, поликлиника).

Кроме того, в Северном строится новый технопарк МФТИ «Физтех-XXI» на 1500 рабочих мест, который включает административно-деловой центр, учебные корпуса, гостиницы, гаражи и спортивные объекты.

В целях исключения эффекта бутылочного горлышка на границе Москвы и Московской области Росавтодором ведется проектирование расширения Дмитровского шоссе на территории Московской области.



Источник: <http://stroj.mos.ru>

Возобновлено движение на Арбатско-Покровской линии метро

На Арбатско-Покровской линии метро возобновлено движение. Его запустил мэр города Сергей Собянин. По его словам, более 3-х с половиной суток здесь работало более 3 тысяч человек в круглосуточном режиме, в одну смену работало до 600 человек.

СЕРГЕЙ СОБЯНИН, мэр Москвы

Я хотел поблагодарить всех, кто принимал участие в ликвидации последствий аварии. Это службы МЧС, метрополитена, строители, газовики, энергетики. Действительно, была проделана колоссальная работа в самых стесненных и сложнейших условиях. Особо я хотел бы сказать слова благодарности работникам метрополитена, которым пришлось, наверное, наиболее сложно в этот период времени, потому что помимо физической дополнительной нагрузки, на них легла колоссальная психологическая ответственность. И коллектив метрополитена в эти дни приходилось крайне нелегко. Но, тем не менее, они продолжали профессионально и четко выполнять свой долг. Я хотел также поблагодарить и вас, корреспондентов, которые все это время четко и профессионально, подробно и объективно освещали ту работу, которая проводилась по ликвидации аварии. Это чрезвычайно важно, потому что миллионы людей продолжали пользоваться метрополитеном, и они должны были знать, что происходит, какой уровень безопасности в

метрополитене, какие работы проводятся по устранению причин аварии. Я видел, что вы часами стояли под солнцем, под проливным дождем, выполняя свой долг. Спасибо вам. Тем не менее, работы на стадии ликвидации аварии не заканчиваются, в метрополитене продолжает внеплановую проверку ревизия, которая еще раз, еще раз проверит уровень безопасности, наметит дополнительные меры по улучшению технического состояния метрополитена, несмотря на то, что уже много было сделано. Кроме того, Счетная палата Москвы проверит финансово-экономическую деятельность, эффективность немалых вложений, которые город расходует на метрополитен. Эта работа будет продолжаться в штатном плановом порядке. Идет работа Следственного комитета, и я также благодарен тем, кто достаточно оперативно вскрыл основные версии, по которым произошла авария. Следствие будет, конечно, продолжаться, но, тем не менее, какие-то выводы уже можно сделать. В частности, в эти дни были проверены все стрелочные механизмы для того, чтобы устранить возможность повторения такой аварии. Более того, сегодня уже очевидно, что выявлен ряд нарушений технологий и дисциплины внутри метрополитена, и в ближайшее время будут сделаны кадровые выводы, еще до того, как следствие применит свои санкции, уголовное преследование конкретных виновников, для того, чтобы в дальнейшем повторения таких трагедий в московском метро не происходило.

Новый начальник Московского метрополитена

Распоряжением Правительства Москвы Иван Беседин освобожден от должности начальника ГУП «Московский метрополитен».

Начальником ГУП «Московский метрополитен» назначен Дмитрий Пегов.

Дмитрий Владимирович Пегов родился в 1973 году. Он является профессиональным железнодорожником, специалистом в области транспортной безопасности.

В 1992 году окончил Ленинградский электромеханический техникум железнодорожного транспорта, в 1997 году — Санкт-Петербургский государственный университет путей сообщения по специальности «инженер-электромеханик».

С 1994 года работает в системе железнодорожного транспорта. Прошел путь от помощника машиниста электропоезда

Октябрьской железной дороги до генерального директора дирекции скоростного сообщения — филиала ОАО «Российские железные дороги». В его обязанности входили организация пассажирского скоростного и высокоскоростного железнодорожного сообщения, обеспечение эксплуатации и технического обслуживания скоростных поездов.

В частности, Дмитрий Пегов обеспечивал запуск первых скоростных поездов «Сапсан» между Москвой и Санкт-Петербургом, поездов Allego между Санкт-Петербургом и Хельсинки и электропоездов «Ласточка».

Основными его задачами на посту руководителя Московского метрополитена будут повышение безопасности перевозок пассажиров и реализация планов развития московского метро.

Активный гражданин

Москвичи выберут скоростной режим в центре

В системе электронных референдумов «Активный Гражданин» стартует опрос об ограничении скорости движения автотранспорта в центре Москвы. Горожанам предлагается решить, нужно ли снизить максимально допустимую скорость внутри Бульварного кольца до 40 км/ч. Сегодня этот показатель составляет 60 км/ч.

Опрос инициирован Департаментом транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры на основании обращений граждан, общественных организаций и экспертного сообщества. Предполагается, что снижение скорости позволит сократить транзит автомобилей через центр и количество несчастных случаев на дорогах. После введения аналогичной меры в Париже число ДТП упало на 15%. Кроме того, изменение скоростного режима сделает более приятными

прогулки по городу. По данным исследований, для комфортного передвижения человека по улице скорость движения автомобильного потока не должна превышать его собственную более чем в 10 раз. Учитывая, что среднестатистический москвич ходит пешком со скоростью 4 км/час, наиболее благоприятный показатель движения автотранспорта — 40 км/ч.

Во многих европейских столицах уже действуют подобные ограничения. В Берлине при максимально разрешенной скорости в 50 км/ч, на небольших улицах можно ездить не быстрее 30 км/ч. Стандартное ограничение скорости в Лондоне — 48 км/ч, но в некоторых районах ездить можно не быстрее 32 км/ч. В Париже более 70 зон с допустимой скоростью 30 км/ч, а в некоторых местах ее планируется зафиксировать на отметке в 20 км/ч. Ограничения в Москве не коснутся так называемого Кремлевского



кольца — улиц и набережных, примыкающих к Кремлю — там максимально разрешенная скорость останется равной 60 км/ч.

Опрос продлится до 14 августа. Принять участие в голосовании можно с помощью мобильного приложения или на сайте проекта agmos.ru.

Актуально

Следственный комитет информирует

Следственный комитет Российской Федерации был создан 15 января 2011 г., когда вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2010 г. № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», подписанный Президентом Российской Федерации. Эта дата считается днем рождения Следственного комитета Российской Федерации.

С 15 января 2011 года в состав военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по г. Москве вошел вновь созданный 517 военный следственный отдел, став одним из его основных структурных подразделений. 517 военный следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации, следователи которого являются наиболее опытными сотрудниками военного следственного управления СК России по г. Москве, обеспечивают законность в сфере уголовного судопроизводства и неукоснительное соблюдение конституционных прав граждан, реализуя функции уголовного преследования на территории г. Москвы.

Одним из наиболее актуальных аспектов деятельности военных следователей на территории города Москвы является расследование уголовных дел о совершении преступлений коррупционной направленности: «Так, 517 военным следственным отделом СК России было расследовано и после утверждения обвинительного заключения военным прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу уголовное дело по обвинению бывшего начальника отдела военного комис-

сариата г. Москвы по Митинскому району СЗАО Эдуарда Жукова и бывшего исполняющего обязанности главы управы района «Куркино» г. Москвы гражданина Владимира Кусочкина в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и п. «б» ч. 3 ст. 291 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере), соответственно.

Предварительным следствием установлено, что в мае 2013 года жительница г. Москвы обратилась к Кусочкину с просьбой оказать содействие в освобождении ее сына от призыва на военную службу. Согласившись с тем, что за решение данного вопроса необходимо заплатить 4000 евро, женщина, действуя по указанию Кусочкина, пришла в служебный кабинет к Жукову, где передала ему половину требуемой суммы. После того как призывная комиссия вынесла решение об освобождении молодого человека от призыва на военную службу по состоянию здоровья и зачислении его в запас Вооруженных Сил Российской Федерации женщина передала Кусочкину оставшуюся часть денежного вознаграждения.

19 мая 2014 года приговором Тушинского районного суда г. Москвы Эдуард Жуков и Владимир Кусочкин признаны виновными и им назначено наказание каждому в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными функциями в органах государственной власти и управления, сроком на 3 года, а также штрафа в размере 10 202 112 рублей.

ЖКХ

Внепрограммные мероприятия по капитальному ремонту

В рамках первоочередных внепрограммных мероприятий по капитальному ремонту отдельных конструктивных элементов и инже-

нерных систем по адресам: 2-я Радиаторская ул., д. 2 и 1-й Войковский пр., д. 4, к.2 выполнен капитальный ремонт мягкой кровли.

Строчные

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958г (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99

Только натуральные и полезные продукты, многие из которых не имеют аналогов!

Целебная сила сибирской тайги

■ хвойный липидо-полипренольный пихтовый концентрат «Липопрен»	■ пихтовый мед
■ экстракт пихтовый	■ кедровый мед
■ экстракт кедровый	■ таежный мед
■ хвойная флорентинная вода	■ сбитни
	■ кедровое масло
	■ кедровый орех

ПРОДУКЦИЯ УЖЕ В МОСКВЕ!

Сделайте ЗАКАЗ СЕГОДНЯ и получите флорентинную воду в ПОДАРОК!

Подробнее на сайте www.lipopren.ru

Купить продукцию можно позвонив по тел. +7 926 100-81-90, +7 925 889-07-77, либо оставив заявку на сайте.

Приглашаем к сотрудничеству оптовые компании и представителей.

Безопасность

Осторожно, лесные пожары!

Основным виновником лесных пожаров является человек — его небрежность при пользовании в лесу огнем во время работы и отдыха. Большинство пожаров возникает в результате сельскохозяйственных палов, сжигания мусора, в местах пикников, сбора грибов и ягод, во время охоты, от брошенной горящей спички, непотушенной сигареты. Во время выстрела охотника вылетевший из ружья пых начинает тлеть, поджигая сухую траву. Часто можно видеть, насколько завален лес бутылками и осколками стекла. В солнечную погоду эти осколки фокусируют солнечные лучи как зажигательные линзы. Не полностью потушенный костер в лесу служит причиной последующих больших бедствий.

Статистика природных пожаров последних недель показывает, что их всплеск наблюдается в выходные

дни, когда люди массово направляются отдыхать на природу.

В лесных массивах наиболее часто возникают низовые пожары, выжигающие лесную подстилку, подрост и подлесок, травянисто-кустарничковый покров, валежник, корневища деревьев и т.п.

ВНИМАНИЕ! В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

ЕСЛИ ВСЕ-ТАКИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ В ЛЕСУ, СОБЛЮДАЙТЕ СЛЕДУЮЩИЕ ПРАВИЛА:

В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:

- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
- стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия;

— оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;

— заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом;

— оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;

— выжигать траву, а также стерню на полях.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушения и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Проведено мероприятие по проверке антитеррористической защищенности жилого сектора

23 июля председателями советов ОПОП совместно с ГУП ДЕЗ, участковыми уполномоченными полиции и народной дружиной проведено очередное мероприятие по проверке антитеррористической защищенности жилого сектора. Проведение таких мероприятий в Войковском районе остается одним из основных направлений работы общественных пунктов охраны порядка и взаимодействующих структур. Они проводятся на регулярной основе, не реже одного раза в неделю. Например, с участием председателей советов ОПОП в 2014 году по всем участкам было проведено 85 таких целенаправленных рейдов.

Одной из задач является недопущение фактов использования чердачных, подвальных и иных подсобных помещений в жилых домах с целью складирования в них посторонних предметов и веществ. На постоянном контроле находятся помещения, в которых производятся строительные работы или они арендуются сторонними организациями.

В ходе таких проверок обращается внимание на наличие видеокамер и исправность запорных устройств на входных дверях в подъезды, а также информацию об экстренных службах и действиях жителей при возникновении чрезвычайных ситуаций на информационных стендах.

Несмотря на принимаемые меры, выявлялись подвальные и чердачные помещения, входы в которые были не закрыты или не опечатаны своевременно после проведения различных ремонтных работ.

Уважаемые жители! Если вы заметили перечисленные нарушения в вашем доме, незамедлительно сообщите об этом в ОПОП, ГУП ДЕЗ или вашу обслуживающую подрядную организацию, для принятия соответствующих мер экстренного реагирования. Тем самым вы окажете содействие заинтересованным службам района в обеспечении террористической безопасности жителей.

Председатель совета ОПОП, Войковского района А.В. ЗЕНИН

Спорт

Войковский район – серебряный призер окружных соревнований по футболу

19 июля 2014 года на футбольном поле ГБОУ СОШ № 1120 по адресу: ул. Дубнинская, д. 36а состоялся финал окружных соревнований по футболу в рамках спартакиады «Спорт для всех», в котором наши футболисты встретились с командой из Восточного Дегунина.

На пути к финалу наша сборная последовательно обыграла соперников из Хорошевского района (2:0), Западного Дегунина (3:0), а в

полуфинале со счетом 2:1 были обыграны прошлогодние чемпионы из Дмитровского района.

В финале предстояла встреча с командой из Восточного Дегунина, которая также уверенно прошла в финал, разгромив в полуфинале команду из района Аэропорт 7:0.

Обе команды до последнего сражались за победу на турнире, это подтверждает и счет основного времени — 1:1. Судьбу команд решала серия пенальти, где соперникам чуть больше

улыбнулась удача (1:0). Золото турнира досталось футболистам из района Восточного Дегунина, а нашей команде — серебро.

Управа выражает благодарность всем футболистам достойно представившим наш район на окружных соревнованиях, а также тренеру ГБУ ЦД «Преображение» Егору Юрьевичу Кожемяк и майору Академии Управления МВД Владимиру Владимировичу Падалке за отличную подготовку команды!

За шубой!

13 августа в СК «Олимпийский» откроется Новоторжская ярмарка «За шубой!». Выбор натуральных шуб и дубленок для мужчин и женщин стал больше. Действуют скидки.

Сейчас много новых моделей дубленок и шуб из мутона, каракуля, овчины премиум, нутрии, рекса, бобра, енота, соболя и норки. Размеры - от 42 до 60. Это модные и классические куртки, манто, пальто.

Цены выгодные.

Мутон, дубленка, нутрия - от 10 до 58 тыс. руб.
Каракуль, енот, бобер, королевский рекс - от 59 до 155 тыс. руб.
Норка - от 59 до 250 тыс. руб.

На все норковые шубы - скидка 20 000 рублей и больше! Шубы соответствуют российским ГОСТам. Гарантия - до года. Кредит*.

13-17 августа 2014, ср - вс, с 10:00 до 20:00
СК «Олимпийский», 10 подъезд
Москва, Олимпийский пр-т, 16, ☺ пр-т Мира